

VABILO K SODELOVANJU PRI IDENTIFIKACIJI NABORA PREDLOGOV REGIJSKIH PROJEKTOV V RRP NOTRANJSKO-KRAŠKE REGIJE ZA OBDOBJE 2014-2020

Kaj je RRP?

Regionalni razvojni program Notranjsko-kraške regije za obdobje 2014-2020 (RRP) je temeljni strateški in programski dokument na regionalni ravni, sestavljen iz **strateškega** in **programskega** dela.

Strateški del vsebuje analizo regionalnih razvojnih potencialov, opredelitev ključnih razvojnih ovir in prednosti regije, razvojne cilje in prioritete regije ter določitev razvojne specializacije regije. Programski del RRP pa vključuje programe in najpomembnejše regijske projekte za spodbujanje razvoja v regiji, ki sledijo specifičnim ciljem in razvojni specializaciji regije.

Kaj je regijski projekt?

Regijski projekt je razvojni projekt, ki temelji na regionalnem razvojnem programu, uresničuje razvojne prioritete razvojne regije in izkorišča njene razvojne potenciale. Od lokalnega projekta se regijski razlikuje po celovitem reševanju določene problematike ali izkoriščanju priložnosti v okviru razvojne regije in širšem razvojnem vplivu na razvojno regijo in izven nje. Nosilci regijsko pomembnih razvojnih projektov bodo skozi umestitev v RRP imeli možnost, da - ob lastnih virih! - za izvedbo pridobijo sofinanciranje tudi iz naslova EU sredstev.

Strategija razvoja Slovenije 2014-2020 in RRP Notranjsko-kraške regije za obdobje 2014-2020 sta se v pripravi, zato podrobnejše strateške usmeritve še niso znane. S strani Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo (MGRT) pa je bilo nakazano, da bodo podpore deležni predvsem tisti regijski projekti, ki bodo:

- večji,
- bodo med seboj povezovali več lokalnih skupnosti ali regij ter
- projekti, ki bodo med seboj povezovali različne subjekte (npr. gospodarske subjekte, institucije znanja, lokalne skupnosti ...).

Kako predlagati regijski projekt za umestitev v RRP?

RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o. je kot koordinatorka priprave RRP 2014-2020 pripravila Obrazec, s katerim želimo identificirati nabor večjih regijskih projektov, ki bodo po njihovi preučitvi, obravnavi in potrditvi na odborih RSR ter najvišjem regijskem organu, Regijskem razvojnem svetu (RSR), vključeni v RRP Notranjsko-kraške regije za obdobje 2014-2020.

Regijske projekte lahko predlagajo posamezniki ter predstavniki pravnih subjektov (gospodarstvo, lokalne skupnosti, zavodi, društva in ostali). Sama izpolnitev projektnega obrazca še ne pomeni, da bo predlagatelj projekt uvrščen v RRP.

Kako se regijske projekte umešča v RRP?

Opis meril za izbor in umestitev v RRP ter postopki izbora prednostnih regijskih projektov bodo pripravljene po oblikovanju podrobnejših strateških usmeritev države. Kljub temu pa želimo v tej fazi priprave RRP pridobiti čim več informacij o načrtovanih projektih v regiji in s tem spodbuditi regijsko povezovanje v širše in celovitejše razvojne projekte.

Vse prejete informacije bomo obravnavali kot zaupne. Z oddajo obrazca nosilec projektne ideje soglaša z uporabo informacij za interne potrebe RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o. pri aktivnostih priprave RRP.

Vljudno vas vabimo, da preko pripravljenega projektne obrazca s svojimi predlogi sodelujete pri nadaljnjem razvoju Notranjsko-kraške regije v novem programskem obdobju 2014-2020.

Vaše predloge zbiramo **do 22. marca 2013** na e-naslovu: info@rra-nkr.si
